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“dopmyrbl coOKpaLLleHHOro
YMHOXEHUA"




*Yyumcsa npumeHame Ha ripakmuke
QOPMYIibl COKpalWleHHO20 YMHOXX€EeHUS,

*20MOBUMCST K KOHMpoJsibHoU pabome.




Mano umemo xopouiuit ym, 2iagHoe —
ymemsb €20 RPUMEHAMD. P /lexapm




Ty
ﬁ Cooepume u 3anunwiume gpopmyel:




DS
%ﬂé Coenaem npoeepky:

a’+ 2ae + é°

a’-2ae + 6°
(a-6)(a+s)
(a + 8)(a’- ae + ¢°)

(a -6)(a’+ aes + 67




4
”’é [Ipouumaume evipasicenue

X-y =(x-y) (P +xp+y’)

Paznocmwv Kyo606 08yx
BLIPAICEHUU PABHA
NPOU3BEOCHUIO PAZHOCIU
IMUX BBIPAIHCEHUU HA
HEeNnoJIHbLU K8AOpam CymMmbl

XAy =(x4y) (-xp+y’)

Cymma Kyooe 08yx
BBIPAIHCEHUU PABHA
NPOU3BECOCHUIO CYMMDbL

IMUX BBIPAINHCEHUU HA
HEeNnoJIHbLU K8AOpam pazHocmu







DS °
"'¢ Hauoume owuobxu:

Bapuanm 1.

(b-y)° =b-2by+y’
49-c*=(49-c)(49+c)
(p-10)°=p°-20p+10
a+1)’=4a’+2a+1
27- x’=(3-x)(9-3x+x?)

Bapuanm 2.

(b-a)’ =b*- ab+a’
x2%-25=(x-25)(x +25)
(7-a)°=7-14a+ a’
(3y+1)°=3y°+6y+1
c3+8=(ct+2)(c*+2c+4)




Bapuanm 1.

b-y)? =b*-2by+y”
49-c’=(7-c)(7+c)
(p-10)°=p*-20p+100
(2a+1)°’=4a’+4a+1
27-x° =(3-x)(9+3x+x?)

lIposepum:

Bapuanm 2.

(b-a)’ =b>-2ab+a’
x%-25=(x-5)(x +5)
(7-a)°=49-14a+ a’
(By+1)*=9y°+6y+1
+8 =(c+2)(c>-2c+)







